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Сверуски патријарх Кирил честитао славу 
Патријарху српском

Његова Светост патријарх московски и све Русије г. Кирил данас је 
телефоном честитао Његовој Светости Архиепископу пећком, 
Митрополиту београдско-карловачком и Патријарху српском г. Иринеју 
крсно име и пожелео му, молитвеним заступништвом његовог небеског 
покровитења, Четвородневног Лазара, изобиље Божјих благослова у 
патријарашком служењу.

За време разговора споменуте су и друге теме. Оба патријарха су изразили 
забринутост због ширења пандемије изазване вирусом корона и сложили се 
да сви треба да појачамо своје молитве Господу Богу, Дародавцу свих 
небеских и овоземаљских добара, за њено брзо окончање.

Свјатјејши патријарх Иринеј је овим поводом изразио своју захвалност 
Његовој Светости патријарху г. Кирилу на хуманитарној и медицинској 
помоћи коју су Руска Федерација и њен председник Владимир Путин упутили 
Председнику Србије г. Александру Вучићу, а преко њега Србији и свему 
српском народу, у циљу сузбијања пандемије.



Оба предстојатеља Цркава сложили су се да и у овим критичним временима 
треба наставити са редовним савршавањем светих богослужења у црквама, с 
тим што се верници имају држати здравствених мера које су њихове 
здравствене и политичке власти предвиделе, не одричући се притом свог 
богоданог и људског права на саборну молитву, пре свега на свету Литургију, 
у храму и у дому.

У писаној честитки Патријарх московски и све Русије Кирил честитао је крсно 
име Патријарху српском Иринеју:

Ваша Светости, љубљени Брате и Саслужитељу при престолу Божјем! Од 
срца вам честитам крсно име. Ово духовно торжество обележава Ваша 
Светост када Црква светкује васкрсење праведног Лазара. Идући на крсно 
страдање и свима дајући божански опроштај (канон Лазареве суботе. Икос), 
Господ Исус Христос пројавио је ово велико чудо на путу за Јерусалим, где је 
требало да пострада, претрпи распеће и славно устане из мртвих. 
Придружујући се молитвама које данас за Вас уздижу сва верна чеда Српске 
Православне Цркве, желим Вам мир и благодатно јачање Ваших телесних и 
духовних сила, како би срцем, испуњеним светлом и изобилном радошћу, 
ишли у сусрет предстојећој Христовој Пасхи. Са братском љубављу у Господу,

Кирил
Патријарх московски и све Русије
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